Série n°4
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Equation d’Euler de quantité de mouvement

Exercice n°1 :

Exercice n°2 :

Déterminer la force du liquide exercée sur le coude divergent
horizontal de la figure ci-contre.
Données :

Les diameétres : di = 20cm, dz = 40cm.

L'angle : a = 30°

Le débit : Q = 450 /s

La pression d la section 1 : p1 = 1,5 kgf/cm?

Accélération de la pesanteur g = 9,81 m/s?

Le poids spécifique y = 1000kgf/m?

Le coefficient de perte de charge au niveau du coude est
e =0,40.

Un tuyau de 20 cm de diametre passe a 40 cm aprés un
élargissement graduel C.

Si le débit d'eau est de 450 I/s et si la pression existante a
lintérieur du plus petit tuyau est de 1,5 kgf/cm?,

- Quelle est la résultante des forces exercées sur le
convergent ?

Données :

Le coefficient de perte de charge locale au niveau de
I'élargissement graduel est : & = (s2/s1 - 1)%.

Accélération de la pesanteur g = 9,81 m/s?

Le poids spécifique de I’eau y = 1000kgf/m?®.

L'angle : o = 30°
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